
IZ KOLEZUE

Kako smo se šti šolo
skupaj s starši!

Kako so se imeli, kaj so rekli o tem učenci, učitelji, starši,
so zapisali v prikupen časopis učenci novinarskega krožka iz
osnovne šole Kolezija in ga poimenovali Od A do Ž. Na
kolezijski šoli se je v soboto, 12. decembra dogajalo veliko
stvari in bilo je nenavadno mirno. Učenci - novinarji - so
zabeležili marsikaj, saj so bili tega dne poleg učencev in
učiteljev v šoli tudi starši. Tako je eni skupini učencev oče
prikazoval izdelavo voščilnic, v drugi jih je mama, akademska
slikarka, učila o risbi, v 1. b je nastopala mama fnzerka. v 1.
cso peli in plcsali otroci in starši, v 2. b so pekli jabolčno pito,
aranžirali šopke, nekje so si ogledovali diapozitive iz Ameri-
ke, drugje so poslušali o potresih, pa gledali film o jadralnem
padalstvu, spoznavali kaj je to trgovina, se pogovarjali o le-
pem vedenju, umetnosti, s starši so tekmovali v badmintonu,
spoznavali letalske modele, uprizorili igrico v angleškem
jeziku... In to je le delček vtisov in dogajanj iz šole, izjemno

domiselen, prisrčen in kot je dejala ena izmed učiteljic
- »Dan je bil drugačen, otroci so bili bolj aktivni. Sodelova-
nje s starši je pomembno, saj tako spoznajo otroke tudi po
dragi strani«

Ob tem velja objaviti tudi del misli ene izmed mater: To ni
bilo prvo tako srečanje, po odzivu in sodelovanju starSev pa
do sedaj gotovo rekordno. Sodelovalo je čez trideset staršev,
kar za šolo, ki ima enaindvajset oddelkov, res ni malo.

Ob dobri malici in kavi, ki so nam jo pripravili v zbornici,
smo starši in učitelji, tisti dan v enakopravni vlogi, poklepeta-
li in marsikaj tudi spoznali.

Starši predvsem, da vsak nastop pred otroki, četudi na
videz še tako nezahteven, potrebuje dobro pripravo in razmi-
slek. Lahko smo z drugega zornega kota pogledali na razred,
oziroma na sošolce svojega otroka in raorda tudi s preseneče-
njera ugotovili, da se naš otrok v družbi svojih vrstnikov,
oziroma v šoli vede drugače in je drugačen, kot ga poznamo.
Predvsera pa so bili to zelo sproščjni trenutki, ki so zelo
potrebni tako nam staršem kot tudi učiteljem.

Učitelji zelo različno gledajo na sodelovanje staršev s šolo.
Vendar mislim, da so učitelji na naši šoli zelo veseli takega
sodelovanja, zelo pripravljeni sprejeti vse pobude in tudi
kritike.

Gospa ravnateljica Slavica Modic je o tem lepo povedala:
»Učitelj, ki je suveren in obvlada svojo stroko, je vesel takega
sodelovanja in mirno prenese tudi kritiko, oziroma drugačno
mnenje, če je to korektno povedano. To prinaša veliko boljše
medsebojne odnose. Pravimo, da prihajamo na isto valovno
dolžino, potem ni več dveh bregov in občutka ogroženosti.
Starši dobijo večje zaupanje v šolo in ufitelje svojih otrok.«

Osnovna šola Kolezija, z vodstvom in učitelji, je z organiza-
cijo dneva odprtih vrat pokazala veliko pripravljenost in
željo, da bi bila to dobra šola: prijazna, vesela, kjer bi se
dobro počutili vsi - otroci, učitelji in starši, navkljub težkim
časom!


